
Referat af møde i Byg̊ardens Vejlaug, 31. august

2006

Til stede: Anne Bro Falkenberg, Niels Christian Hansen, Steen Schousboe, Jan
Thygesen, Ole Windeløv, Lars Trap-Jensen (ref.)

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat

2. Parkeringsrestriktioner

3. Bump og kantsten

4. Vejtræer

5. Vanløse Lokaludvalg

6. Rotteproblem

7. Lunken p̊a Bratskovvej

8. Vrisserunde

9. Næste møde

10. Evtentuelt

ad 1) Referatet blev godkendt.

ad 2) Steen har været i kontakt med Vej & Park for at forespørge om
mulighederne. Svaret der kom tilbage, var noget t̊aget, men de er ikke helt
afvisende. De foretrækker en løsning med afmærkede b̊ase, men efterlyser
konkret dokumentation. Efterfølgende er der kommet oplysning fra Jens
Sørensen, Bratskovvej, om at en lastbil har måttet opgive at aflevere et læs grus
pga. parkerede biler. Steen har ogs̊a været i kontakt med R98, der kunne oplyse
at de kender til problemet, og det har de bekræftet skriftligt. Bekræftelsen
sammen med billeddokumentation af problemet med lastbilen har f̊aet Steen til
igen at skrive til Vej & Park og søge om tilladelse til parkeringsrestriktioner p̊a
det øverste stykke af Bratskovvej. Der st̊ar sagen i øjeblikket.

ad 3) Anne sender de sidste tegninger med bumpenes placering til Ole,
som ekspederer sagens akter til Zacho-Lind. De kan derefter g̊a i gang n̊ar det
passer ind i deres planer, dog senest inden udgangen af oktober. Steen tjekker
med Bjørn hvad han skal have for kantstensopretning. Hvis det nogenlunde kan
matche Zacho-Linds tilbud, f̊ar han lov at udføre det.
P̊a hjørnet Herlufsholmvej-Støvringvej ud mod Ålekistevej er der en pænt
stor lunke fyldt med vand efter den seneste tids regn. Problemet lader til at



være brønden p̊a Herlufsholmvej. Hvis opfyldning kræver asfaltarbejde, bør det
sættes p̊a listen over opgaver til Zacho-Lind.

ad 4) Efter planen bliver de resterende træer plantet i oktober. Steen af-
taler med Bjørn og sender besked rundt pr. mail. Bjørn skal bedes om at sørge
for materialer, udføre arbejdet og sende regningen til os i år. Støvringvej er
næste prioritet med hensyn til beskæring af træer. Selvom opgaven egentlig først
var planlagt til næste år, blev det aftalt at undersøge om den kan iværksættes i
efter̊aret hvis Bjørn kan n̊a det. Udgiften bør kunne rummes inden for de likvide
midler vi har til r̊adighed (ansl̊aet vil der stadig være 100.000 tilbage i formuen).

ad 5) Vi har modtaget en invitation til at deltage i et informationsmøde
om etablering af Vanløse Lokalr̊ad d. 7. september og et møde i repræsen-
tantskabet for Vanløse Lokalr̊ad d. 24. oktober. Ingen havde stor lyst til at
melde sig til at deltage, og da vi i forvejen er repræsenteret gennem Vanløse
Grundejersammenslutning, blev der ikke lagt yderligere pres.

ad 6) Der har været et problem med en rotte der er blevet set inde i
huset p̊a Herlufsholmvej 18. Anne har meldt det til kommunen, men de agter
ikke at foretage sig noget n̊ar der er tale om et enkelt tilfælde. Brønden i
g̊arden er blevet udbedret i 2004-05, men ikke brønden i vejen, som formentlig
er problemet. Det blev i øvrigt p̊apeget at de riste som vi har bedt om at f̊a
frigjort for asfalt efter asfalteringen af Herlufsholmvej, stadig ser ud p̊a samme
måde og derfor stadig ikke kan åbnes.
P̊a længere sigt bør den ødelagte brønd ordnes. Ole foreslog at vi kunne
tilbyde at overtage vejvedligeholdelsen p̊a Herlufsholmvej for hjørnegrundene
Herlufsholmvej 20, Støvringvej 1 og Børglumvej 43, dvs. hele stykket fra
Støvringvej til Ålekistevej ind mod Bygaarden, og s̊a til gengæld undlade at
give dem refusion. P̊a den måde ville b̊ade problemet med brønd og lunke blive
løst, og vi ville slippe for at yde refusion. Samtidig kunne det være begyndelsen
til optagelse af Herlufsholmvej i Bygaardens Vejlaug. Ole meddelser det til
Herlufsholmvejs vejlav og tager derefter kontakt til de p̊agældende beboere for
at spørge dem. Et udkast til en skrivelse vil blive sendt ud af Ole.

ad 8) Intet nyt i sagen, Ole rykker for svar.

ad 9) Det blev aftalt at g̊a en runde tirsdag d. 5. september fra kl. 19.
Mødested: Ole. Ved samme lejlighed bør vi opmåle stykket p̊a Herlufsholmvej
for at ansl̊a udgiften til kantstensopretning.

ad 10) Nyt møde blev aftalt til torsdag d. 26. oktober kl. 19.30 hos Anne,
Katholmvej 1A. Niels Christian sender en p̊amindelse og evt. dagsorden ca. tre
dage før.

ad 11) Intet.


